
91%91%91%91%

4%4%4%4%
5%5%5%5%

Proporre Proporre Proporre Proporre "Vivere la città" t"Vivere la città" t"Vivere la città" t"Vivere la città" ti è parsa una buona idea?i è parsa una buona idea?i è parsa una buona idea?i è parsa una buona idea?

sìsìsìsì

abbastanzaabbastanzaabbastanzaabbastanza

non rispondenon rispondenon rispondenon risponde

2222°°°°C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"



 

 

4,144,144,144,14

3,673,673,673,67

1111

1,51,51,51,5

2222

2,52,52,52,5

3333

3,53,53,53,5

4444

4,54,54,54,5

5555

CostituzioneCostituzioneCostituzioneCostituzione Povertà, accoglienza e integrazionePovertà, accoglienza e integrazionePovertà, accoglienza e integrazionePovertà, accoglienza e integrazione

Media delle valutazioni (min=1, max=5) degli incontriMedia delle valutazioni (min=1, max=5) degli incontriMedia delle valutazioni (min=1, max=5) degli incontriMedia delle valutazioni (min=1, max=5) degli incontri

2°C "Gandini"2°C "Gandini"2°C "Gandini"2°C "Gandini" 



 

9%9%9%9%

82%82%82%82%

9%9%9%9%

Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti?Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti?Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti?Sono stati chiari i relatori nell'esporre i contenuti?

moltomoltomoltomolto

sìsìsìsì

abbastanzaabbastanzaabbastanzaabbastanza

2222°°°°CCCC "Gandini""Gandini""Gandini""Gandini"



 

più incontripiù incontripiù incontripiù incontri
14%14%14%14%

coinvolgere più classicoinvolgere più classicoinvolgere più classicoinvolgere più classi
4%4%4%4%

più attività e meno più attività e meno più attività e meno più attività e meno 
spiegazionispiegazionispiegazionispiegazioni

18%18%18%18%

alleggerire il tono alleggerire il tono alleggerire il tono alleggerire il tono 
dell'esposizionedell'esposizionedell'esposizionedell'esposizione

5%5%5%5%

Caritas: tempi meno Caritas: tempi meno Caritas: tempi meno Caritas: tempi meno 
serratiserratiserratiserrati
5%5%5%5%

Caritas: intervento di Caritas: intervento di Caritas: intervento di Caritas: intervento di 
un senzatettoun senzatettoun senzatettoun senzatetto

9%9%9%9%

nessunonessunonessunonessuno
27%27%27%27%

non rispondenon rispondenon rispondenon risponde
18%18%18%18%

Hai suggerimenti da darci?Hai suggerimenti da darci?Hai suggerimenti da darci?Hai suggerimenti da darci?

2222°°°°C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"



4%4%4%4%

73%73%73%73%

5%5%5%5%

18%18%18%18%

Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti?Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti?Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti?Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamenti?

moltomoltomoltomolto

sìsìsìsì

in partein partein partein parte

nononono

2222°°°°C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"C "Gandini"


